

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Артем

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.05.2013 00:42:27

формирования заключения врача: 07.05.2013 09:21:46

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/277879/answer/277890>



Заключение врача

Вообще после эрекции бывает эякуляция(в процессе мастурбации или полового акта), при этом выделяется сперма. А при возбуждении до полового акта выделяется секрет парауретральных желез.